

## Doplňková dohoda o obratovém bonusu č. 1

Smluvní strany

společnost **Merck Sharp & Dohme s.r.o.**, se sídlem Na Valentince 3336/4, Smíchov, 150 00 Praha 5, IČO: 28462564, zastoupená Stefanem Santangelem, jednatelem (dále jen „**MSD**“)

a

**Nemocnice Na Homolce**, se sídlem Roentgenova 37/2, 150 00 Praha 5, IČO: 00023884, zastoupená Prof. MUDr. Josefem Vymazalem, DSc., ředitelem (dále jen „**Zdravotnické zařízení**“)

tímto uzavírají na základě Rámcové dohody o poskytování bonusu za odběr výrobků, které mezi sebou uzavřely (dále jen „**Dohoda**“), tuto

### Doplňkovou dohodu o obratovém bonusu č. 1 (dále jen „**Doplňková dohoda**“)

#### Seznam Produktů v portfoliu pro obratový bonus č. 1 (dále jen „**Portfolio**“):

SÚKL KÓD	NÁZEV PŘÍPRAVKU

#### Podmínky pro stanovení nároku na obratový bonus č. 1 a stanovení jeho výše

**Obrat** se stanoví jako součet cen všech Produktů z Portfolia odebraných Zdravotnickým zařízením v daném referenčním období.

**Cenou** se pro účely výpočtu obratu a pro účely výpočtu Bonusu rozumí Stanovená cena ve smyslu Dohody.

**Nárok na Bonus** za dané referenční období Zdravotnickému zařízení vznikne, dosáhne-li obrat Produktů z Portfolia v tomto referenčním období

Výše Bonusu za dané referenční období odpovídá

Referenční období

Referenční období

Tato Doplnková dohoda nabývá platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Publikaci této Doplnkové dohody v registru smluv zajistí v souladu čl. VIII. 8 Dohody a za podmínek tam uvedených Zdravotnické zařízení.

Podmínky stanovené Dohodou a touto Doplnkovou dohodou pro vznik nároku na Bonus a určení jeho výše se použijí na odběry Produktů z Portfolia uskutečněné Zdravotnickým zařízením za referenční období dle této Doplnkové dohody; pro vyloučení pochybností se smluvní strany dohodly, že pro účely výpočtu obratu a Bonusu za referenční období, která začala běžet před okamžikem účinnosti této Doplnkové dohody, se uplatní Stanovená cena ve smyslu Dohody, a ustanovení Dohody pro vykazování obratu a Bonusu se ve vztahu k nim použijí přiměřeně.

V Praze dne \_\_\_\_\_ 2018

V Praze dne \_\_\_\_\_ 2018

Za společnost MSD:

Za Zdravotnické zařízení:

\_\_\_\_\_  
Stefano Santangelo, jednatel

\_\_\_\_\_  
Prof. MUDr. Josef Vymazal, DSc., ředitel